
 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIAPARA ELEIÇÃO E POSSE DOS MEMBROS DO COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DO 1 
LAGO DEPALMAS/TO - CBHLP 2 

Às oito horas e trinta minutos do quinto dia do mês de novembro de dois mil e vinte e um, a Comissão Eleitoral do 3 
Comitê da Bacia Hidrográfica do Lago de Palmas– CBHLP, no uso de suas atribuições, realizou na sala de reunião da 4 
Secretaria de Meio Ambiente e Recursos Hídricos – SEMARH reunião com os membros habilitados para eleição e 5 
posse dos membros do Comitê da Bacia Hidrográfica do Lago de Palmas presentes. O Diretor de Planejamento e 6 
Gestão de Recursos Hídricos, Eng. Agrônomo Aldo Araújo Azevedo, abre a solenidade oficial, dando uma breve 7 
contextualização da importância do Comitê e seus membros dentro do sistema Estadual de Recursos Hídricos e 8 
enfatizando a maturidade do Comitê da Bacia Hidrográfica do Lago de Palmas. Logo em seguida a Coordenadora da 9 
Comissão Eleitoral, Maria Gorett Rodrigues Braga, juntamente com Cássia Sobreira e Zeile Gomes dos Reis, solicita 10 
a apresentação de todos os presentes na reunião e em seguida convida a Gerente de Gestão dos Recursos Hídricos 11 
da Secretaria de Meio Ambiente e Recursos Hídricos, Maria Gorete dos Santos Cordeiro, para dar posse aos novos 12 
membros do Comitê da Bacia Hidrográfica do Lago de Palmas, lembrando que depois será realizada a eleição da mesa 13 
Diretora. Foram entregues os termos de posse a todos os representantes dos seguimentos, tanto Titulares como 14 
suplentes. Do poder público estadual: Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Recursos Hídricos – SEMARH, 15 
Secretaria Estadual da Saúde – SESAU; Instituto de Desenvolvimento Rural – RURALTINS, Secretaria Estadual da 16 
Cidadania e Justiça - SECIJU. Do poder público municipal: Prefeitura Municipal de Lajeado; Prefeitura Municipal de 17 
Fátima; Prefeitura Municipal de Gurupi; Prefeitura Municipal de Monte do Carmo; Prefeitura Municipal de Oliveira de 18 
Fátima; Prefeitura Municipal de Nova Rosalândia; Prefeitura Municipal de Barrolândia; Prefeitura Municipal de Monte 19 
Santo; Prefeitura Municipal de Santa Rita do Tocantins; Prefeitura Municipal de Pugmil; Prefeitura Municipal de Ipueiras; 20 
Prefeitura Municipal de Santa Rosa; Prefeitura Municipal de Silvanópolis; Prefeitura Municipal de Paraíso do Tocantins; 21 
Prefeitura Municipal de Porto Nacional; Prefeitura Municipal de Brejinho de Nazaré; Prefeitura Municipal de Aliança do 22 
Tocantins; Prefeitura Municipal de Palmas; Prefeitura Municipal de Miracema do Tocantins e Prefeitura Municipal de 23 
Santa Rita do Tocantins. Do poder Público Federal: Superintendência Regional da CODEVASF; Superintendência 24 
IBAMA – Tocantins; SFA – MAPA; Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária - INCRA. Da sociedade civil 25 
organizada - Com interesse e atuação na bacia: Associação dos Engenheiros Ambientais – AMBTO; Associação dos 26 
Catadores e Catadoras de Materiais Recicláveis da Região Centro Norte de Palmas / ASCAMPA; Federação das 27 
Associações e Entidades Rurais do Tocantins (FAERTO); Associação dos Catadores e Catadoras de Materiais 28 
Recicláveis de Paraíso -ACCMP; Assentamento PA Matão; ECOTERRA; Associação Água Doce; Associação 29 
Quilombola Quilombo MSJ Morro de São João ; Associação de Canoagem de Porto Nacional – ACPN; Consórcio 30 
Intermunicipal para gestão compartilhada da Bacia Hidrográfica do Médio Tocantins – CI LAGO; Centro de Defesa dos 31 
Direitos da Criança Gloria de Ivone - CEDECA/TO; Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Tocantins – 32 
CREA/TO; Caixa de Assistência dos Profissionais da Engenharia Arquitetura e Agronomia – MÚTUA/TO; Associação 33 
dos Engenheiros Ambientais – AMBTO; Conselho regional de Biologia – CRBIO – 04; Associação Tocantinense dos 34 
Biólogos – ATOBio; Fundação Universidade Federal do Tocantins – UFT; Instituto Federal do Tocantins – IFTO; 35 
Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária – EMBRAPA e Centro Universitário Católica - UNICATÓLICA. Dos 36 
Usuários de água - BRK Ambiental –Saneatins: Agência Tocantinense de Saneamento – ATS: Aquicultura Fazenda 37 
São Paulo LTDA-ME; Associação de Aquicultura de Brejinho de Nazaré; Parque Aquícola Sucupira Bom Peixe; 38 
Piscicultura Lajeado; Frigorífico Boa Esperança; Frigorífico Paraíso;  Sindicato Rural de Paraíso do Tocantins; 39 
COOPERTO Cooperativa; SINDUSCON; Comunidade de Saúde; Desenvolvimento e Educação - COMSAUDE; DCCO; 40 
INVESTCO S.A. Fazenda Aroeira; Governança Turística de Taquaruçu - GOVERTA. A Coordenadora da Comissão 41 
Eleitoral, Maria Gorett Rodrigues Braga abre a eleição da mesa diretora, esclarece que todos os membros empossados 42 
estão aptos a participarem da eleição, explica todo o processo da eleição e convida aos candidatos a apresentarem as 43 
suas propostas e planos de trabalho. Iniciou-se com a Eleição para o cargo de presidente tendo dois candidatos, o 44 
representante do Poder Público da Prefeitura Municipal de Palmas e da Prefeitura Municipal de Gurupi, sendo eleito o 45 
candidato da Prefeitura Municipal de Palmas com 22 votos. Em seguida a eleição para o cargo de vice-presidente, com 46 
os candidatos representantes da AMBTO, Parque Aquícola Bom Peixe e da Associação Água Doce, sendo eleita a 47 
representante da Associação Água Doce com 18 votos. Avançou-se a eleição para o cargo de Secretário, com 48 
candidatura única da representante do Parque Aquícola Bom Peixe, eleita por unanimidade. O Presidente eleito 49 
Marcelo, representante da Prefeitura Municipal de Palmas agradeceu a confiança depositada e conclamou a todos 50 
para uma efetiva participação no Comitê da Bacia Hidrográfica do Lago de Palmas. Firmamos a presente ata por meio 51 
da lista de presença em anexo. 52 
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